

持续发烧眼睛肿 当心EB病毒感染

昨日,记者从中国医科大学附属第一医院儿科了解到,近期病房接连收治了两位小患者,他们都是持续发烧和眼睛肿到门诊就诊,经各项检查后确诊为EB病毒感染。

儿科医生崔琬麟提示,这种EB病毒感染很容易被家长误当成普通感冒,其实如果细心地观察,就会发现它与普通的感冒不同。需要注意是,个别EB病毒感染的孩子如果治疗不及时,病情发展可能会导致嗜血细胞综合征,该病病情严重,愈后较差,因此家长们还是要引起足够的重视。

孩子高热不退需及时就医

崔琬麟医生介绍,EB病毒是疱疹病毒的一种,人群的感染率非常高,多数成年人检查抗体往往都呈阳性。EB病毒通常会和人体保持一种“和平共处”的关系,但是当人体免疫力下降的时候,EB病毒就会趁机不断的复制、繁殖,然

后表现出症状。

EB病毒感染没有季节性,其典型临床“三联征”为发热、咽扁桃体炎和颈部淋巴结肿大,可合并肝脾肿大、外周血异型淋巴细胞增高。由于它是病毒感染,所以它有病毒感染的特点,就是自限性,也就是说不用治疗也能自己恢复,人体如果免疫力功能强的话很快就能自我恢复。但是如果儿童感染了EB病毒,高热不退,

或者有转氨酶异常,就需要及时治疗了,因为EB病毒感染也会引起一种严重的疾病,叫做嗜血细胞综合症。

此外,EB病毒在成人中也是鼻咽癌的一个高危因素。

别把EB病毒感染误当感冒

EB病毒感染早期的症状很像感冒,也会发热、咳嗽、扁桃体发炎等,所以很多家长容易大意。

但是如果细心观察,家长们就会发现,还有一些不同于普通感冒的症状,比如身上出现皮疹、眼睛肿胀等。这时可以做以下检查来做出诊断:血常规、异常淋巴细胞计数、肝功能等常规检测;病原学检测(包括EB病毒抗体的检测和EB病毒DNA的检测);结合患儿症状进行相应的影像学检查。

治疗上主要是使用抗病毒的药物,同时肝功能损害严重时需要多休息;伴有肝脾肿大的应避免剧烈活动,避免撞击腹部,以防肝脾破裂;重症的患儿或者有并发症的患儿需要进行激素治疗(短疗程激素治疗,剂量不大,可以迅速减轻免疫性炎症,缓解病情)。

EB病毒经唾液传播

EB病毒是一种很容易被感染的疾病,所以平时要注意合理饮食,少去人群密集处,减少交叉感染概率,锻炼身体,增强体质,提高自身免疫力,疾病才会绕着走。

此外,由于EB病毒的传染途径主要是通过唾液和血液,所以要想防止孩子感染EB病毒,不要随意亲吻孩子,注意卫生习惯,切断任何经唾液可能的传播途径。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 李文慧

俩孩子起争执 家长聚众斗殴获刑

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温
沈阳	今天	多云	11~4
	明天	晴	6~4
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		0~50	
空气质量级别		一级 优	
首要污染物		O ₃	
城市	日期	天气现象	气温
大连	今天	多云	14~5
	明天	多云转晴	9~5
鞍山	今天	多云	12~1
	明天	晴	8~2
抚顺	今天	多云转晴	11~6
	明天	晴	7~5
本溪	今天	晴	10~4
	明天	晴	6~3
丹东	今天	多云转晴	13~0
	明天	晴	10~2
锦州	今天	晴	15~2
	明天	晴	13~1
营口	今天	多云转晴	13~1
	明天	晴	8~0
阜新	今天	晴	13~5
	明天	晴	7~2
辽阳	今天	多云转晴	13~4
	明天	晴	7~2
铁岭	今天	多云	11~4
	明天	晴	7~4
朝阳	今天	多云转晴	16~3
	明天	晴	9~2
盘锦	今天	多云转晴	13~1
	明天	晴	8~0
葫芦岛	今天	多云转晴	17~3
	明天	晴	10~2

气象数据来源:
中国天气网
中国天气
www.weather.com.cn

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者靳丹报道 事情本来很简单,就是两个孩子在玩耍时发生争执,随后两家孩子的妈妈把矛盾再一次升级,这还没完,俩孩子的爸爸又加入了这场争吵并动手,好不容易才被围观者拉开。

可接下来,两家人并没有就此罢手,而是各自召集亲朋好友群殴,而且是在去派出所的路上及到达派出所后……

昨日,记者从沈阳市于洪区人民法院获悉,一审双方因聚众斗殴罪分别获刑。

2018年5月26日晚,在沈阳市于洪区马三家街道三角地广场,牛某某的孩子与王某某的孩子

在玩耍时产生矛盾,可能双方体谅下这事也就完了,没想到牛某某的妻子与王某某的妻子也发生争执。

这还不算完,双方又各自叫来了自己的丈夫,两个男人见面后话不投机,就厮打在了一起,围观市民越聚越多,随后牛某某的母亲报警。好不容易双方被现场市民拉开,被赶到现场的警察带回派出所处理。

在双方前往马三家派出所过程中及到达派出所后,双方仍然没意识到事态的严重性,牛某某给同学唐某某打电话,随后又纠集几个人赶到派出所,与此同时王某某也找来了几个朋友,双方在马三家派出所门前再次发生殴斗。

参与斗殴的多人都有犯罪前科,牛某某曾因犯交通肇事罪,于2012年2月16日被沈阳市于洪区人民法院判处有期徒刑一年,缓刑一年;因涉嫌聚众斗殴罪,于2019年1月26日被

沈阳市公安局于洪分局刑事拘留。

王某某因犯敲诈勒索罪,于2008年被沈阳市皇姑区人民法院判处有期徒刑三年;因涉嫌聚众斗殴罪,于2018年10月30日被沈阳市公安局于洪分局刑事拘留。同时参与帮忙的其他斗殴人员还被警方查出以前做过的一些违法犯罪行为,真可谓法网恢恢疏而不漏。

于洪区人民法院认为,牛某某与王某某因孩子在玩耍时产生矛盾后赶到现场并发生厮打,在被带至公安机关后,仍指使他人打电话纠集人员,在赶到公安机关后双方仍进行殴斗,破坏公共秩序,均已构成聚众斗殴罪。

法院一审判决牛某某犯聚众斗殴罪,判处有期徒刑十一个月;王某某犯聚众斗殴罪,判处有期徒刑一年二个月;其他参与人员也分别获刑。

“捂”紧父母的钱包 选择靠谱理财

当下,很多老年人收入来源单一,除了辛苦攒下的钱,更多的是养老金收入。而生活和医疗支出却不少,这部分群体也在想办法让自己的资金增值。

其实,父母和我们一样,同样有理财需求,但是关注的角度和获取知识的渠道可能完全不同。

年轻人投资,倾向于分析对比选择更复杂的,能力强一点的会玩港股、转债、黄金,甚至期货等高风险的产品,但是这些,对于多数老年人来说操作会吃力些。这时作为子女的我们,应该负责任地站出来,做好父母钱袋的守护者。

作为子女第一步要做的,也是最重要的,就是帮助父母树立正确的理财观念,其次是让父母不要把养老钱和医疗费投入风险渠道。

老年人理财的目的是如何让手里的钱尽量保值,控制风险远比追求收益重要,所以,

选择收益率合理、合规度较高的平台很重要。又要安全,又要一定收益,还要爸妈易懂易操作。

辽沈晚报财管家理财俱乐部是辽沈晚报旗下的财富资讯平台,成立四年,始终与强平台合作,以助力投资者财富稳健增值为己任,为会员推荐中低风险的产品。

俱乐部目前推荐的产品来自天金所,天津金融资产交易所是根据财政部相关批复精神,由天津市人民政府批准设立的我国第一家金融资产交易所。

目前天金所在中国10家金融资产交易所中排名第二,长城资产、东方资产、蚂蚁金服、中信信托都是其股东。

截至目前,累计交易额2万亿,与1000余家金融机构达成合作,机构客户49万家和480多万的注册投资者。成立以来历史兑付率达100%。

想要了解更多理财知识以及邂逅稀缺的稳妥收益理财产品,可以扫码加入辽沈晚报财管家理财俱乐部,了解更多的投资信息。

咨询电话 024-22699275、22699277(总部),024-22699266、22699288(三经街分部)。

理财产品由金融机构提供并进行投资管理,辽沈晚报财管家理财俱乐部仅提供平台服务,不参与投资,不承担投资风险。

理财有风险,投资应谨慎。



辽沈晚报高薪招募众包快递员

为满足业务发展需要,辽沈晚报大范围招募众包快递员:

1、招募要求:18到55周岁,男女不限,自备交通工具。

2、工作地点:沈阳全市范围,就近安排。

3、福利待遇:

(1)全职兼职均可,按单取酬,多劳多得,综合收入多者可达10000元。

(2)配送费高于市场价,提供通讯补助,提供培训,上手快。

(3)意外伤害保险等各类保险保障。

(4)货量稳定,收入稳定,业务种类多。

(5)双十一、年货节等各类大促有额外奖励。

4、报名电话:22536599、22536569、22536511、22536565、13314013721。

5、简历投递邮箱:905376358@qq.com

沈阳这些地方要停燃气

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉向报道 昨日,沈阳燃气集团发布消息:11月7日21:00~8日5:00,卫工街以西,启工街以东,北二马路以北,北一路以南地区停气。

11月8日21:00~9日5:00,奖工街以东,德工街以西,南七中路以南,南八中路以北地区停气。

11月7日21:00~8日5:00,沈山铁路以东,重工街以西,南十二西路以南,沈新路以北地区停气。

11月8日21:00~9日5:00,滨湖东四街以

东,向阳街以西,顺山二路以南,迎宾路南300米以北地区停气。

11月9日21:00~10日21:00,沈河区万莲路1~49号、万莲路1~23号、万莲路1~238号、万莲路1~239号、万莲路1~240号、万莲路1~244号、万莲路1~245号、万莲路1~247号、万莲路1~246号、万莲路1~88号地区停气。

11月9日21:00~10日05:00,沈河区万莲路1~116号、万莲路1~118号、万莲路1~135号、万莲路1~147号、万莲路1~172号地区停气。